

SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE



71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



Znak sprawy:
EP/220/38/2017/1

Data:
29.05.2017r.

WYJAŚNIENIE DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/38/2017, pn. Dostawa dostawa leków antywirusowych w ramach programu lekowego – „Leczenie przewlekłego wirusowego zapalenia wątroby typu C terapią bezinterferonową” dla SPWSZ w Szczecinie.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j.w. zostało złożone pytanie do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w oparciu o które Zamawiający dokonuje zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytania Wykonawcy:

ZESTAW 1

Pyt. 1

Dotyczy pakiet 1 pozycje 1, 2.

Czy w celu zapewnienia zgodności z obowiązującymi ustaleniami wynikającymi z zapisów właściwego dla danego produktu instrumentu dzielenia ryzyka (IDR), o którym mowa w art. 11 ust. 2 pkt 7) oraz ust. 5 pkt 2) i pkt 5) ustawy z dnia 12 maja 2011 roku o refundacji leków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych, stanowiącego załącznik do decyzji o refundacji, Zamawiający dopuszcza obniżenie ceny w trakcie realizacji umowy poprzez faktury korygujące wystawiane przez Wykonawcę lub sprzedaż po niższej cenie ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

ZESTAW 2

1. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmian ilościowych przedmiotu umowy, ale nie określił ich warunków, m. in. Nie wskazał w jakich okolicznościach zmiana mogłaby mieć miejsce, nie wskazał w żaden sposób granic zmian ilościowych odnośnie poszczególnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2 w związku z art. 144 ust. 1 /in fine/ ustawy Pzp, brak określenia warunków zmiany umowy będzie przesądzać o nieważności zapisów z § 1 ust. 5 i ust. 6 umowy. Czy w związku z tym, Zamawiający odstąpi od tych zapisów w umowie?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia.

Lokalizacje:
71-455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala: 91 813 90 00
Fax. 91 813 90 09

70-891 Szczecin, ul. A. Sokołowskiego 11
Centrala: 91 442 27 00, 91 442 72 13
Fax. 91 462 04 94

2. Do § 3 ust. 1 projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od wartości nie dostarczonego w terminie zamówienia?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. Tym samym Zamawiający modyfikuje zapis § 3 ust. 1 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:

„ 1. Ustala się karę umowną za nieterminową realizację zamówienia w wysokości 50 zł za każdą godzinę zwłoki. Łączna wysokość kar umownych nie może przekraczać 50% wartości zamawianej partii towaru, ale nie może być niższa niż 50 zł”.

Powyższa zmiana została naniesiona w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w poprawionym Załączniku nr 4 do SIWZ – projekt umowy i zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego www.spwsz.szczecin.pl w zakładce „Załączniki”.

3. Do § 3 ust. 2 projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie zapisu w części dotyczącej kary umownej w wysokości 20% wartości dostawy, ale nie niższej niż 200 zł, pozostawiając jednocześnie treść zobowiązującą Wykonawcę do pokrycia różnicy w cenie zakupu niezrealizowanego przedmiotu zamówienia oraz kosztów niezbędnych do zrealizowania zamówienia zastępczego?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. Tym samym Zamawiający modyfikuje zapis § 3 ust. 2 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:

„ 2. W przypadku upłynięcia 48-godzinnego, 24-godzinnego (zamówienie typu „cito”) lub 12-godzinnego (zamówienie typu „na ratunek”) terminu na realizację dostawy lub w przypadku określonym w § 1 pkt 9, Zamawiający ma prawo dokonać zakupu interwencyjnego niezrealizowanego przedmiotu zamówienia poza obowiązującą umową. Z tytułu dodatkowych kosztów związanych z takim zakupem wynikających z różnicy cen, kosztów sprowadzenia towaru do Zamawiającego (przesyłka, transport) oraz konieczności podjęcia dodatkowych czynności Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną, stanowiącą równowartość różnicy cen towaru powiększoną o 20%, ale nie niższą niż 100 zł.

Zamawiający zobowiązany jest powiadomić Wykonawcę o zamówieniu interwencyjnym w dniu jego złożenia (za pośrednictwem faksu lub maila). Przekazanie powyższej informacji jest równoznaczne z wycofaniem wcześniej złożonego i niezrealizowanego zamówienia Wykonawcy. W przypadku, gdy Wykonawca nie poinformuje (za pośrednictwem faksu lub maila) Zamawiającego o spodziewanej zwłoce w dostawie i dostarczy ją po złożeniu przez Zamawiającego powiadomienia o zakupie interwencyjnym, to przedmiot opóźnionej dostawy pozostaje do dyspozycji Wykonawcy w magazynie Zamawiającego”.

Powyższa zmiana została naniesiona w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w poprawionym Załączniku nr 4 do SIWZ – projekt umowy i zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego www.spwsz.szczecin.pl w zakładce „Załączniki”.

4. Do § 3 ust. 3 projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów dotyczących kar umownych za opóźnienie w wymianie reklamowanego towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od wartości nie dostarczonego w terminie zamówienia podlegającego reklamacji?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. Tym samym Zamawiający modyfikuje zapis § 3 ust. 3 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:

„ 3. W przypadku stwierdzenia braków ilościowych lub wad jakościowych, Zamawiający niezwłocznie powiadomi o tym Wykonawcę, który rozpatrzy reklamację dotyczącą:

- braków ilościowych – w ciągu 48 godzin,
- wad jakościowych – w ciągu 14 dni.

Niezależnie od w/w terminu rozpatrzenia reklamacji, Wykonawca wymieni reklamowany towar w ciągu 48 godzin.

Brak reakcji Wykonawcy w przedmiotowym terminie spowoduje naliczanie kary umownej w wysokości 50 zł za każdą godzinę zwłoki.

Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 50% wartości niedostarczonego, bądź wadliwego towaru”.

Powyższa zmiana została naniesiona w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w poprawionym Załączniku nr 4 do SIWZ – projekt umowy i zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego www.spwsz.szczecin.pl w zakładce „Załączniki”.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego
Małgorzata Usielska